

华鼎奖明日美国揭晓,好莱坞巨星阵容豪华

华鼎奖奏响“颁奖季”序章

据网易娱乐 第21届华鼎奖全球电影满意度颁奖盛典将于当地时间12月15日(北京时间12月16日),在好莱坞大本营洛杉矶ACE剧院举行。颁奖典礼日益临近,嘉宾名单曝光。约翰尼·德普、希拉里·斯万克、杰米·福克斯、布莱丝·达拉斯·霍华德、西尔维斯特·史泰龙、凯莉·罗兰等好莱坞巨星将闪耀红毯,阵容豪华,可谓星光熠熠。

随着第74届金球奖提名名单的公布,好莱坞进入“颁奖季”。华鼎奖将代表中国声音,奏响“颁奖季”序章,引发了《综艺》、《好莱坞报道》等权威主流媒体的关注。

第21届华鼎奖颁奖在即,一份“红毯名单”提前泄露。名单显示,在出席华鼎奖的嘉宾中,中国观众最熟悉的莫过于“杰克船长”约翰尼·德普,他曾二度获得奥斯卡最佳男主角提名,摘得一次金球奖最佳男主角。两个月前,

他刚刚宣布将加盟大热影片《神奇动物在哪里》第二部,该电影日前在中国上映收获了超高人气。“传奇硬汉”西尔维斯特·史泰龙也确定出席,他的代表作《第一滴血》是最早引进中国大陆的美式动作片,史泰龙也成了中国观众心目中的“第一硬汉”。此外,曾凭借《灵魂歌王》中蓝调钢琴家雷·查尔斯一角,获得77届奥斯卡最佳男主角的杰米·福克斯也将出席。

女星方面,奥斯卡影后希拉里·斯万克,以及《侏罗纪世界》女主角布莱丝·达拉斯·霍华德都将惊艳亮相。希拉里·斯万克初登银幕便参演了备受全球观众喜爱的《成长的烦恼》,而后她又凭借《男孩别哭》、《百万美元宝贝》两部电影斩获奥斯卡最佳女演员,收获了大批忠实影迷。布莱丝·达拉斯·霍华德则凭借在《侏罗纪世界》中的出色表现让许多中国观众记住了她。



《倒霉特工熊》菜鸟受训成特工 贝肯身手不凡 帅到飞起

据搜狐娱乐 3D特工动画电影《大卫贝肯之倒霉特工熊》,昨日发布了特工版预告和海报,更多剧情也随之浮出水面。“倒霉熊”大电影除了燃到爆的打斗场面,变身特工的贝肯身手不凡圈粉无数,和杰西卡并肩作战默契十足,组成的完美搭档堪称影片一大看点。

与此同时,其他几个重要配角北极熊首领、全球联盟总统、安全部部长、国防部部长、黑眼也在预告中一一露面,扑朔迷离的关系备受期待。据悉,3D动画电影《大卫贝肯之倒霉特工熊》,将于2017年1月13日登陆全国院线

一同发布的特工预告以酷炫的飞行镜头开场,伴随着搭档杰西卡“完成这项任务,你就是真正的特工了”的画外音,贝肯身着特工服,高空降落帅气亮相,彻底颠覆特工形象。在成功潜入北极熊神秘组织之后,贝肯穿梭于枪林弹雨中,和杰西卡上天入地,身手不凡以一敌多,更遭遇神秘机器人的连环追杀,各种震撼燃爆的场面应接不暇。然而变身特工的贝肯,依旧不改倒霉的气质,魔性贱萌的表情,夸张的肢体动作贯穿始终。

《老公们的私房钱》初试美艳戏路

左小青秒变性感女神

据搜狐娱乐 由白杨执导的都市情感轻喜剧《老公们的私房钱》,正在江苏卫视每晚7时30分热播。范明、左小青、涂松岩、高露、刘芸、王伟源等联手演绎婚姻中“七年之痒”、“再婚”、“婚前”三个阶段面临的夫妻交锋难题。氧气美女左小青化身家庭主妇,展现“驯夫”、“杀鱼”等多项老婆实用技能,更大胆挑战性感风情。

左小青毕业于北京电影学院,曾出演多部观众耳熟能详的大热剧,无论是角色或是演员本人,都给观众留下了深刻印象。她是《金凤花开》里纯洁质朴的白族姑娘李金凤,是《家常菜》中坚持信仰的文惠,更是《我的绝密生涯》中知性优雅的谭梓君,《战长沙》中上得厅堂、下得厨房的大家闺秀胡湘君。在美人如云的娱乐圈,左小青的美如同山谷茉莉般给人如沐春风的舒适感,以“明媚的笑容和纯美的举止”俘获粉丝的心,难怪媒体和网友一致评价她为:不带任何侵略性的“氧气美女”。



此次在《老公们的私房钱》中,左小青不仅化身家庭主妇,打破自己一贯的荧屏形象,更大胆挑战性感风情,美艳睡衣秀变身性感女神。对于这段戏,左小青表示:“非常喜欢这样的自己,因为以前都是以知性

一面出现在荧屏,终于有机会挑战一下自己了,相信也会让观众意想不到。”一个跳出固有形象的左小青,令搭档范明都忍不住惊叹:“没想到左小青你有这样的戏路!”

《萨利机长》用口碑赢得观众

据搜狐娱乐 由华纳兄弟电影公司出品的震撼空难大戏《萨利机长》,已于9日全国上映,影片进入颁奖季后,频频提名被誉为“奥斯卡实力种子选手”。

影片自公映后口碑不断,许多知名导演、编剧、影评人对电影评价甚高,甚至成为自来水向身边朋友安利这部电影。除聚焦于主演汤姆·汉克斯影帝级的表演,和IMAX画面带来的视效体验之外,这部由真实事件改编的电影,更是被评价为“年度最感动”“真实”“看完结尾想鼓掌”。

两位奥斯卡级大师对萨利机长这个人物的处理,虽然已经达到了入木三分炉火纯青的地步,但当影片结束后萨利机长本人,与当年迫降亲历乘客出现后,那份来自真实的触动,机长本人身上那股唯有经历过生死之劫的气质,还是让观众们流下了泪水。

虽然这样一部空难题材大片,看起来更像是男性观众偏爱的类型,但其中很多感动的泪点,却似乎更容易被感性思维主导的女性所察觉,并且相较于其它同样由真实事件改编的灾难片而言,不暴力、不血腥的《萨利机长》,更强调带给观众内心的震颤,从这一角度而言,这部电影更加适合女性观众或带着女朋友观看。

《北上广依然相信爱情》金句迭出

陈妍希透露越拍越有CP感

据网易娱乐 年度都市情感大戏《北上广依然相信爱情》在观众的热切期待中,于11日登陆浙江卫视。第一天播出后,该剧精致的画面、紧凑的剧情与密集高能台词,瞬间引发零差评热议,不仅朱亚文“大灰狼”与陈妍希“小白兔”华丽PK、相爱相杀的桥段张力十足,“毒舌精英男”朱亚文更是全程金句频出,令观众大呼过瘾。

近日,准妈妈陈妍希接受了全国媒体的微信群访,她透露,自己当年职场新鲜人阶段

也是很辛苦,还有被导演痛骂“会不会演戏”的恐怖时刻。正在待产的陈妍希也表示,一旦有好事降临,一定会第一时间和大家分享。

陈妍希评价朱亚文是一个“对表演有非常大热情和想法的演员”,她透露,在拍摄中,朱亚文只要有什么想法,都会拿出来和大家讨论,力图让整场戏能够变得更好。

这次他们两人一南一北,一霸气一软萌,一老练一清新,巨大的风格差异,都仿佛是大灰狼与小白兔的搭配,被网友称作活脱脱的

“狼兔CP”,这样的混搭,给了观众耳目一新的感受。据称,随着剧情的深入,这位原本看上去又坏又痞的大灰狼,却逐渐关心起那个笨笨的小白兔,显露出刀子嘴豆腐心的一面。

她觉得这部戏酝酿的两人情绪,慢慢培养的感觉刚刚好,“本来就是两个因为成长环境很不一样,差异性很大的两个人,一开始CP感不强是对的,要慢慢互相相处,然后再磨合,变成一对。我觉得大家可以在看的过程中,慢慢再看我们两个的CP感,到底会不会比较好。”

王昱珩重归《最强大脑4》

中国脑力“名人堂”迎战机器人

据搜狐娱乐 “人机大战”硝烟四起,顶级大脑再创巅峰!2017年1月6日晚9时20分,《最强大脑》第四季将正式回归江苏卫视。

前三季最具人气的十多位选手将重归赛场,昨日官方曝光的“中国名人堂”阵容海报中,可以看到前几季中的“闪电速配王”王峰、“鬼才之眼”王昱珩、“魔方狂人”贾立平、“迷宫行者”鲍樵、“超级辨脸王”李威、“空间游侠”刘健、“超级找茬王”郑才千、“光影控梦师”申一帆、“魔方隐士”王鹰豪,以及“辨音神童”孙亦廷共十位脑力大神。他们将在第四季

一同组成代表中国脑力的“名人堂”阵容,直面新生代选手与人工智能的双重终极考验。

值得注意的是,此次公布的“中国名人堂”阵容中,上一季备受瞩目的“水哥”王昱珩赫然在列。曾在自己的新书发布会上,公开证实不会加盟第四季的他,却惊喜回归,“鬼才之眼”重现江湖,迎战中国顶级人工智能。

作为国内首档以素人为主打的烧脑真人秀,前三季《最强大脑》的舞台上,涌现了一大批脑力超群、能力突出的选手。这一季,节目组将召集前三季中最具实力与人气的十位选

手,重返舞台,组成“名人堂”,参与每场挑战赛的选拔,甚至将推举“轮值主席”坐在评审团中,参与现场评分,并对特殊选手享有“爆灯权”,直接制衡Dr.魏的权限。

然而,“名人堂”里的大神们也并不轻松。一方面,“踢馆军团”来势汹汹,面对新生力量的强劲挑战,已经坐上“神坛”的脑力王者们,随时都有可能被替代。在目前已经进行的比赛中,一位叫板王峰的选手,就被王峰亲口认定:“我终于等到了真正值得我尊敬的对手。”由此可见,新生代“最强大脑”的非凡实力。

潘长江:春晚肯定搭蔡明

不参加就像鸡憋着不下蛋,难受是否最终过审,尚未知

据腾讯娱乐 潘长江一屁股坐在评委席的桌子上,冲着观众说,“人呢,都是很善良的,希望大家支持正能量”。在辽宁卫视《组团儿上春晚》的节目录制现场,他正忙着为弟子拉票。

潘长江显然并不服老,年逾六十,他依然执着地准备节目,要上春晚。在经过了多年的缺席后,他搭档蔡明,又找到了除夕晚上和全国观众拜年的正确打开方式。但今年的小品最终能否过审还未知。

现在的最新进展是,潘长江正在冲击着今年再上春晚的机会。他的搭档还是蔡明,是否最终过审,尚是未知。

几乎每一年,他会花一个半月到几个月的时间准备春晚,从四五个剧本中筛选出一个合适的。有时,他也会瞄准一个剧本,死磕。比如他和蔡明合作一炮而响的《想跳就跳》。

准备春晚,变成了潘长江的一种情怀。中间短暂缺席的那几年,他直白地描述为一种遗憾。怎么形容他对春晚的感觉呢?他说就好像鸡要下蛋,不下憋得难受。下了,舒服。